

沈阳站西广场公交枢纽站 新建公共卫生间投入使用

“再也不用为到枢纽站后找卫生间而苦恼了!”一位251路公交车司机高兴地告诉辽沈晚报记者。

沈阳站西广场公交枢纽站自从去年12月投入运营以来,因为未设置卫生间,一直被公交车驾驶员和乘客所诟病。今年3月30日,辽沈晚报曾以《沈阳站西广场 公交司机盼增加公共卫生间》为题,报道了3万方的枢纽站投入使用后司乘人员如厕困难一事,当时在市民中引起强烈反响。

新建成的沈阳站西广场公交枢纽站集中十余条公交线路,且由此换乘地铁和火车都比较方便,硬件标准高、功能全、环境优,深受市民的好评。但运营后,大家才发现了一个重要问题,遇到内急时找不到卫生间,偌大的广场压根儿就没有设置。想要去卫生间,可以有三个选择:火车站内,小北三东路与振工街交叉口西北角的公厕,再有就是广场地下车行办公区。

记者实地调查发现,地下车行的卫生间为员工内部使用,且地形复杂极难寻找。火车站内及广场外街角的公厕距离都比较远,对仅有十几分钟休息时间的驾驶员来说,每去一次都要小跑往返,驾驶员们意见很大。

晚间时分,有内急的乘客实在找不到卫生间,就当场用房墙角解决,无形中对环境造成了破坏。通往地下的楼梯间随处可见便溺后的污渍,这与周围优美的环境显得极不协调。

前日,一名驾驶员告诉记者,大家盼了快一年的卫生间终于投入使用了,以后往返车时再也不用合计上厕所的事了。

昨日下午,记者在沈阳站西广场公交枢纽站两排办公用房靠近西南角处找到了新建成的卫生间,旁边就是284路、251路公交车候车亭。卫生间门朝西,还建有无障碍通道,因为当



沈阳站西广场公交枢纽站卫生间已经投入使用,但标识牌较小不易识别。

天停水暂停使用。透过玻璃门可以看到,里面呈品字形结构,长方形的门厅设有4个洗手盆,手盆两侧便是男、女卫生间,总面积不大,但干净卫生。

一名251路公交车驾驶员告诉记者,卫生间已经建成快一周时间了,“每趟线离这都不远,司机进场熄火后走几步就到了,节省下来的时间可以好好休息一会儿,那在以前都能急出汗,

这件事做得实在是太贴近我们的生活所需了。”另外一名驾驶员称,沈阳站西广场公交枢纽站作为沈阳面积最大、最便捷的枢纽站,这次改造干了有十多天,竣工后上厕所方便太多了!

记者看到,枢纽站卫生间投入使用了,可以用更醒目的方式告知大家,尤其对远端站台的乘客来说,能作指引就更好了。

辽沈晚报记者 金国建 文并摄

志愿者自掏腰包 购买苹果送给环卫工人

特殊农户的苹果卖不出去了,志愿者自掏腰包购买,然后将所有的苹果无偿送给环卫工人。

前两天,鞍山海城的志愿者团队大辽姐姐帮帮团得知,温香的一个果农因为苹果滞销十分发愁。这户果农的生活来源全靠销售苹果维持生计,眼看着几百斤苹果就要烂掉,志愿者赵艺等人发出号召,自愿捐款购买这些苹果。

倡议发出后,志愿者团队的成员纷纷响应,你100元他50元,很快便凑了1000多元钱。

11月3日,志愿者带着暖心的苹果款奔赴温香,亲手将爱心款交到了果农手中。果农激动地表示:“感谢你们的举动,帮我们消化了这些苹果,真不知道该怎么感谢你们。”

按照之前的计划,购买苹果后将根据志愿者捐款的金额将苹果分给大家。不过,一些志愿者提议,想将这些苹果送给环卫工人。提议发出后,其他志愿者一致认同。

11月4日,志愿者赵伟翔等人开车将购买的几百斤苹果送到环卫工人手中。好多在路边清扫垃圾的环卫工人有些吃惊,不清楚这是什么状况。当志愿者告知,这些苹果是免费送给环卫工人时,环卫工人特别激动。其中一位女环卫工人微笑着说:“真的太惊喜了,没想到这些苹果是送给我们的。你们太暖心了,很感谢你们还想着咱环卫工人。”当最后一袋苹果送完后,天已经黑了,虽然有些劳累,但每名志愿者的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

紧急拦停客车救下轻生女



执勤人员从女子包中找出水果刀和“百草枯”农药。

警方供图

紧急求援!一名有极度自杀倾向的女子坐大客车可能途经你地,请帮忙拦截。

接到电话,丹东东港巡特警大队迅速行动,成功截停客车,找到轻生女子,从其包中找出一把水果刀和两瓶“百草枯”农药。

10月25日下午3时许,丹东东港市公安巡特警大队客运站执勤人员曲义杰接到庄河一家救援队的求助电话,称一名有极度自杀倾向的庄河籍女子,现乘坐庄河到丹东方向的客车可能路过东港市,请求帮忙将人拦下。

接到电话后,曲义杰一边向救援队询问客车的车牌号、索要轻生女子照片,一边快速跑向客运站询问该车到达东港的时间,并通过电话报告给附近巡逻的当班组长崔峻崧。

崔峻崧得知情况,立即通知附近巡逻组赶来支援。20分钟后,执勤人员在客运站附近成

功将该客车截住,民警快速上车找到了想要轻生的女子隋某并将其带到执勤岗亭。

其间,隋某多次试图把手伸向随身携带的手包,她的异常举动引起了执勤人员的警觉,经过检查后发现,其包里有一把水果刀和两瓶“百草枯”农药!

面对隋某的不断哭闹,执勤人员一直耐心安抚其情绪。直到40分钟后,庄河的救援队队员带着隋某的家属赶来,执勤人员将隋某安全移交给了其家人。

辽沈晚报特派丹东主任记者 金松

鞍山公安成功打掉 非法经营“笑气”团伙

近日,记者从鞍山警方获悉,鞍山市公安局成功破获一起非法经营“笑气”案,共抓获违法犯罪嫌疑人67名,捣毁3处窝点。

今年8月份,鞍山市公安局禁毒支队会同铁西公安分局排查出一条跨越广东清远、盘锦、鞍山等地的非法经营“笑气”的犯罪线索。自2022年1月份以来,犯罪嫌疑人吴某、侯某、张某、董某等4人,在未取得危险化学品经营许可证的情况下,非法从盘锦市某油气站以每大罐(40升)1000元左右的价格,购进“笑气”约2.5万升。分装后,通过上门送货和吸食者自取两种方式,向青少年群体销售“笑气”。抓捕之前,该团伙已在鞍山、海城等地非法贩卖约2.2万升,非法获利200余万元。

10月25日,专案组部署开展集中收网,共计出动200余名警力,前往海城、盘锦多地共10个抓捕点开展收网行动。最终,成功抓获以侯某、吴某、张某、董某等4人为首的犯罪团伙成员13人及54名违法嫌疑人,捣毁3处窝点,查扣50个装有“笑气”的大钢瓶,80个装有“笑气”的小钢瓶,总容量约2800升,涉案金额达百万余元。

侯某、吴某、张某、董某等13人因涉嫌非法经营罪被公安机关依法刑事拘留,徐某等54人被依法给予行政处罚。目前,案件仍在进一步审理中。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼



辽沈晚报记者贾琼
随时等候呼唤的热情小贾

大连市政府原党组成员、 副市长刘岩 严重违纪违法被双开

据辽宁省纪委监委消息,日前,经辽宁省委批准,辽宁省纪委监委对大连市政府原党组成员、副市长刘岩严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,刘岩丧失理想信念,背弃初心使命,违反政治规矩,盲目听信“政治骗子”为其“说情抹案”;无视中央八项规定精神,违规收受礼金;违反组织原则,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;以权谋私,大搞权钱交易,利用职务上的便利,为他人项目审批、资金拨付、职务提拔等方面谋取利益,并非法收受巨额财物。

刘岩严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、生活纪律,构成严重违纪违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经辽宁省委常委会会议研究并报辽宁省委批准,决定给予刘岩开除党籍处分;由辽宁省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

辽沈晚报特派大连记者 张宇



辽沈晚报记者张宇
奔赴大海 讲述滨城故事



辽沈晚报记者金松
正能量故事的挖掘专家